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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)
عقربه بزرگ 15 دقیقه حرکت کرده است. چه کسری از ساعت را طی کرده است؟

پاسخ :

هر ساعت 60 دقیقه و 60 دقیقه شامل 4 عدد 15 دقیقه است در نتیجه عقربه با 15 دقیقه حرکت یک چهارم ساعت را حرکت
کرده است
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. 3
(15 نمره)

پاسخ :

. 4



3

(15 نمره)

پاسخ :

. 5
(20 نمره)

در جای خالی چه علامتی قرار دهیم ا مقایسه صحح باشد؟

پاسخ :
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. 6
(15 نمره)

یک مستطل داریم طول آن را به 5 قسمت و عرض آن را به 4 قسمت مساوی قسیم کرده ایم. اگر دو ردیف بالا را رنگ بزنیم
چه کسری از شکل را رنگ کرده ایم؟

پاسخ :

. 7
(15 نمره)
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کدام یک از گزینه های زر بیانگر شکل مقابل ی تواند باشند؟

پاسخ :


